

## СВЕДЕНИЯ

### о материально-техническом обеспечении и об оснащенности образовательного процесса

В МОБУ СОШ № 8 введена в эксплуатацию в 1971 году. Здание школы состоит из четырех и двухэтажного, кирпичных корпусов общей площадью 5 124 кв.м. Общая площадь участка 22 952 кв.м. На территории имеются насаждения в виде хвойных деревьев 110 шт., лиственных 95 шт., кустарников 30 шт. Так же территория оборудована спортивными площадками: волейбольная, баскетбольная, футбольное поле с естественным покрытием, футбольная площадка с металлическим ограждением и искусственным покрытием, гимнастические снаряды, беговая дорожка, яма для прыжков в длину.

В школе созданы все необходимые материально-технические условия, способствующие успешной реализации образовательного процесса, в том числе и для детей с ОВЗ.

Материально-техническая база школы обеспечивает условия для изучения обязательных учебных предметов, а также дополнительных предметов по выбору.

В школе 39 учебных кабинетов. Все учебные кабинеты оснащены современной школьной мебелью и техническими средствами обучения: интерактивными досками, мультимедийными проекторами, компьютерами, ноутбуками, теле-видео аппаратурой, оргтехникой. Имеющиеся материально-технические и информационные ресурсы позволяют на высоком уровне реализовывать программы начального общего, основного общего, общего среднего (полного) и дополнительного образования. В классах начальной школы установлены мультимедийные комплексы: мультимедийные проекторы, экраны и персональные ноутбуки учителя. Коридоры начальной школы служат зоной отдыха для всех классов начальной школы.



Оборудованы информационными стендами:



В коридорах первого и второго этажей установлены контейнеры для раздельного сбора твердых бытовых отходов



В кабинетах химии,



биологии и физики



имеются лаборантские помещения. Кабинеты оснащены современным оборудованием, в соответствии с Федеральным государственным образовательным стандартом.

Два компьютерных класса, в 2019 году оборудованы: Интерактивными комплексами Newline TruTouch , ноутбуками, подключёнными к интернету, МФУ, рабочими столами для установки ПВЭМ, регулируемыми по высоте партами со стульями.



Для физического развития обучающихся созданы все необходимые условия. В школе два спортивных зала. Большой спортивный зал (270 кв.м.) и малый спортивный зал (62 кв.м.) укомплектованы спортивным оборудованием.



Для практических занятий имеются кабинеты технологии для мальчиков оборудованы ноутбуком с выходом в интернет, проектором, экраном и различным оборудованием для работы по металлу и по дереву (верстаки, тиски, токарные, фрезерные, заточные, сверлильные станки, а также инструментом (набор инструментов столяра, набор резьбового инструмента, рубанки, молотки, ножовки).



Кабинет технологии для девочек имеет комплект мультимедийного оборудования (компьютер с выходом в интернет телевизор Erisson LED, швейные машинки, оверлог)



Учительская в школе оборудована компьютерами с выходом в интернет



В школе создан музей в честь 112 башкирской кавалерийской дивизии (16 гвардейская черниговская дивизия).

Актовый зал на 182 посадочных места, имеется пианино, оборудован мультимедийным проектором и экраном, имеется выход в интернет, проводятся мероприятия школьного, районного, городского уровней.



Столовая школы с обеденным залом (203 кв.м.) расположена на первом этаже, где питаются школьники, преподаватели и сотрудники школы, в том числе и дети с ОВЗ. Включает в себя помещения: зал на 160 посадочных мест, склад для продуктов, цех для разделки мяса, цех для горячего приготовления пищи; моечная для столовой и кухонной посуды. Столовая оснащена современным кухонным оборудованием для приготовления горячих обедов. Все обучающиеся обеспечены горячим питанием.



Библиотека школы укомплектована печатными образовательными ресурсами. Информационная среда школьной библиотеки представлена рабочей зоной, включающей в себя: 2 компьютера с выходом в интернет, 2 принтера, медиатеку, которая насчитывает 542 экземпляра, картотеку художественной литературы и учебников.

Медицинский кабинет с процедурной (30 кв. м.) находится на втором этаже,



на первом этаже стоматологический кабинет (17,8 кв.м.) оснащены необходимым современным медицинским оборудованием и набором мебели



В 2020 году введен в эксплуатацию кабинет психолога.



В фойе школы установлен стенд для кубков освещающий многолетние спортивные достижения спортсменов образовательного учреждения



Все помещения школы соответствуют действующим санитарно-гигиеническим требованиям и требованиям пожарной безопасности для образовательных учреждений и обеспечивают возможность качественного обучения учащихся. Оснащение учебных кабинетов позволяет проводить уроки на уровне современных требований и образовательных стандартов.

**Материально-техническое обеспечение для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья:**

- кабинет психолога, кабинет башкирского языка;
- наличие пандуса с кнопкой вызова;
- льготное питание с отдельно оборудованными местами;
- наличие ПК с версией для слабовидящих;
- разработан паспорт доступности.

**Охрана жизни и здоровья обучающихся**

В школе постоянно проводится работа по совершенствованию материально-технической базы с целью повышения антитеррористической безопасности и охраны труда всех участников образовательных отношений. В здании установлены:

- система автоматической подачи сигналов средствами речевого оповещения и управления эвакуацией;

- система видеонаблюдения на 32 камеры (внутренняя 21 и наружная 11 камеры);
- система «Тревожная кнопка» (договор об экстренном вызове наряда полиции по сигналу «Тревога»);
- световые указатели запасных выходов;
- этажные планы эвакуации на фотолюминесцентной основе;
- противопожарные двери;
- огнетушители;
- стационарный металлодетектор

В школе разработан «Паспорт дорожной безопасности», «Паспорт безопасности АТЗ», «Паспорт пожаробезопасности»

Охрана здания школы проводится сотрудниками охранного предприятия круглосуточно.